

国足备战12强赛:明天要让韩国队震惊

《晶报》消息 正在长沙备战世预赛12强赛的中国队,将于3月23日迎来韩国队的挑战,双方在赛前都表示出了极强的求胜欲望,其中国足期待着拿下胜利延续晋级希望,韩国队更是希望尽早获得晋级俄罗斯世界杯的入场券。

2个积分,排名小组垫底位置,国足要想逆转晋级俄罗斯世界杯,难度可想而知。但重压之下的国足在里皮的率领下,面对韩国队这支强大的对手并无半点畏惧,主力中卫冯潇霆接受国际足联专访时,称这场比赛会让韩国队震惊。

赛中取得的糟糕成绩,冯潇霆称:“世预赛已经进入了第二阶段,我们还有5场比赛,目前我们需要将精力投入到比赛中。如果我们在场上能够拿出最好的状态,最强的信心,我们会有上佳的表现。”

齐了最强阵容,面对在积分榜上落后己方8分的国足,韩国队主帅施蒂利克放出豪言,称来长沙就是为了胜利,尽早完成晋级俄罗斯世界杯的目标。

前受伤的奇诚庸和具滋哲已经复出,不过在中国外援新政的影响下,效力中超的金基熙和张贤秀并没有获得出场机会,状态如何依旧是个未知数。

心场外因素,上次打伊朗我们发挥得不理想,但有了那次经历,对我们来说是好事。”

战罢韩国,3月28日国足还将赴客场挑战伊朗。接连面对小组最强的两个对手,这将是里皮担任国足主帅以后面临的最严峻考验。

19日晚开始陆续抵达长沙的韩国队,目前已经集

如今的这支韩国队与首回合交手时相比,李青龙、朴柱昊以及权昶勋等主力球员因伤未能入选,但之

韩国队主帅施蒂利克说:“不管遇到什么困难,信念不变,中超有很大进步,球迷水平也有提升,我不担

(何海波)

勇士森林狼要来中国打比赛

新华社消息 3月21日,勇士客场挑战雷霆。上半场即将结束的时候,勇士当家球星库里和雷霆后卫克里斯顿在场上发生肢体冲突,之后威少和格林也介入进来,结果他们4个人各吃到一次技术犯规。不过,这丝毫没有影响勇士前进的步伐,他们当日客场111:95战胜雷霆。

这将是勇士第三次打中国赛。

两队首先于10月5日在深圳大运中心进行第一场比赛,8日转战上海,在上海的梅赛德斯奔驰文化中心进行第二场比赛。这是森林狼首次到中国打季前赛,而勇士则在2008年和2013年来过两次。

2015年NBA总冠军勇士目前是NBA最炙手可热的球队,这次来中国比赛的也将是其最强阵容,包括库里、杜兰特、汤普森、



勇士球员库里(右五)21日在比赛中与雷霆球员克里斯顿(左二)发生冲突

格林等大牌球星都将登场。

即将首次来中国的森林狼是一支年轻的球队,

核心是2016年最佳新秀卡

尔-安东尼·唐斯和2015年最佳新秀安德鲁·威金斯。

(单磊)

国羽瑞士公开赛获4冠

《广州日报》消息 2017年瑞士羽毛球公开赛20日凌晨在巴塞尔收拍,国羽夺得男单、女单、男双、女双4个项目的冠军。林丹在男单决赛中击败师弟石宇奇,参加欧洲3站公开赛以来终于收获一冠。

为积攒积分参加8月的世锦赛,林丹时隔10年再次一口气参加在欧洲举行的3站公开赛,遗憾的是,作为卫冕冠军的他先后参加德国公开赛和全英公开赛均未能夺冠。瑞士站对手相对较弱,林丹被列为头号种子,他与石宇奇会师决赛,并直落两局报了全英赛被对方淘汰的“一箭之仇”。

女单与男双决赛均为中国队“内战”,陈晓欣和柴飏/洪炜分别夺冠。梅州小将陈清晨与搭档贾一凡在女双决赛中击败保加利亚队组合,这是她们在新赛季的第二个公开赛冠军。

(杨敏)

田协新规:马拉松替跑终身禁赛

新华社消息 在20日举行的2016马拉松年会上,中国田协副主席王大卫介绍了马拉松赛事管理办法的修订内容,其中包括:将来若有替跑现象发生,相关违规者将面临禁赛处罚。

根据《中国境内马拉松及相关运动赛风赛纪管理规定》主要修订内容,对于参赛选手出现冒名顶替(替跑)参赛、弄虚作假以谋求赛事名次奖金和运动员等级达标等情况的,一名运动员同时携带两枚以上(包括两枚)芯片参加比赛的(两个传感器在计时点的成绩误差小于0.1秒),私自伪造号码布参赛的,多人交替接力跑的,中国田径协会新增规定:第一次发生,给予终身禁止参加该赛事的处罚;第二次出现,给予在中国田径协会所有认证赛事中终身禁赛的处罚。

中国田径协会希望通过此次修订,要求赛事组委会及参赛选手正视替跑等不诚信问题的严重性,尊重公平竞赛的体育精神,营造积极健康的中国马拉松发展环境。

◎内蒙古看台——

我区10名女拳手 出战全运会资格赛

新报讯(记者 牛天甲) 3月19日,第十三届全国运动会拳击项目女子组第一次资格赛暨2017年“迁安杯”全国女子拳击锦标赛在迁安九江体育中心开赛,内蒙古女子拳击队共派出10名运动员参加争夺。

本次比赛为期7天,共有来自全国各省、自治区、直辖市,各行业体协、解放军、北京体育大学等38个参赛代表队的214名国内顶级女拳手参赛。此次比赛规定参赛运动员年龄为18~40周岁。

内蒙古共派出10名运动员参加全部10个级别的争夺,其中全运会级别为51公斤级、60公斤级和75公斤级。第十三届全国运动会将于今年8月在天津举行,本次比赛中各级别的前六名将获得全运会参赛资格。

张莹莹 重庆国际马拉松赛夺冠

新报讯(记者 牛天甲) 3月19日,重庆国际马拉松赛正式鸣枪起跑,最终经过激烈争夺,我区运动员张莹莹以72分43秒的成绩获得女子半程国际国内组冠军。

据了解,本次比赛共有3万人参加争夺,其中参加全程、半程赛的跑者为1.45万人,参加5公里迷你马拉松健身跑的为1.55万人。最终,埃塞俄比亚选手以2小时09分49秒夺得全程男子组冠军,这一成绩也打破了重庆马拉松2小时10分33秒的赛会纪录;女子全程冠军被肯尼亚选手以2小时26分22秒的成绩摘得,张莹莹以72分43秒的成绩获得女子半程国际国内组冠军。

广告

中国移动 充值有好礼 向“钱”冲

长按识别二维码 进入充值页面

每周三充值指定金额加赠 5% (指定金额包括30元、50元、100元、300元、500元)

除周三外充值享折扣 9.95折

即日起—2017.3.31